

大家好，今天来为大家解答之前股市狂跌这个问题的一些问题点，包括之前股市狂跌的原因也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [巴菲特在美国股市狂跌时做了什么？](#)
2. [美国股市连续疯狂、止不住大跌，美国是否从此衰落？](#)
3. [股市为什么经常两点到两点半左右杀跌或跳水？](#)
4. [疫情至今，你在股市亏了多少，感受如何？](#)

巴菲特在美国股市狂跌时做了什么？

以巴菲特之格局，其买入股票一定是长期看好该国经济，以巴菲特之价值投资理念，其买入的股票一定是价值蓝筹，护城河深厚，以巴菲特之影响力，其买入股票，优先股居多，成本低，风险小。因此巴菲特在美国股市狂跌时基本持股不动，那么除此之外他还做了什么吗？

别人贪婪时我卖出，别人恐惧时我买进，这恰恰又是巴菲特的一大投资理念，因此巴菲特在美国股市狂跌时不仅不卖出，还大量买进看好的股票。

当然，不仅买进，如果别人采访，还会鼓励大家坚定信心。

有这样的大咖，中流砥柱，美股至少到现在还令人羡慕。

美国股市连续疯狂、止不住大跌，美国是否从此衰落？

美国的衰落不是从现在才开始的，而是从它占据世界Gdp一半以上的时候就开始了。虽然表面上看，美国的军事力量长期保持对所有大国的绝对优势，科技水平依然世界第一，经济总量雄冠全球，文化产业风靡世界。但它的衰落早已有了种种征兆。

比如，经济总量在世界占比渐趋下降、美国文化影响力逐渐式微、科技领先地位逐步受到挑战、和北约盟国日益离心离德、被迫和阿富汗塔利班这样的小不点签署和平协议、在各种国际组织中退群.....

美股一个多月以来的连续暴跌，主要由公卫事件和油价暴跌为导火索共同触发，但终极原因还是在美股本身。美国股市自2008年金融危机以来展开了长达近11年的大牛市，金融史上都很罕见。美国的经济增长率和美股的市值增长率根本不相匹配

，其中积累了巨大的泡沫。因为美国政府和居民部门担负的庞大债务，需要以美股为主的美元计价资产来支撑，美国人只能通过企业回购等手段不断推升美股价格，以维持美元信用、避免债务问题爆发。

目前泡沫以极其剧烈的方式刺破，对美国的影响会是巨大的。这不是单纯的股市危机，它将是整个金融体系、经济体系危机的总爆发。由此引发的债务危机或将重创美元信用，影响美联储的隐性全球央行的地位，进而影响美国霸权。现在危机尚在进行中，还不能断言发展到什么程度，但对美国国力的巨大削弱是毋庸置疑的。

目前美元的流动性极其紧张，美元指数今天已经突破102，资金涌入债券市场避险，导致美债收益率屡屡创出历史新低。美联储会铤而走险大肆开动美元印刷机器吗？如果这样，虽然暂时薅了世界各国的羊毛，但美元的信用也会不保，世界货币的地位有可能丧失。

美国的霸权地位有两个重要支柱：军事霸权和美元世界货币地位为支撑的经济霸权。一旦二失其一，美国的超级大国地位也就成了明日黄花。

不过瘦死的骆驼比马大，美国的衰落也不会一蹴而就。预期美国在较长一段时间内仍然是世界上最强大的国家，即使这次陷入巨大危机，但仍有可能以对外战争等手段予以缓解。

盛极而衰是历史规律，强大如美国一样不能违背。

这是百年未有之大变局，我们将有幸见证。

大白话说财经，我是断断断水刀。欢迎关注欢迎交流。

文中图片来自网络，如涉版权提示即删。

股市为什么经常两点到两点半左右杀跌或跳水？

股市为什么经常下午两点到两点半左右杀跌或跳水？

这种情形主要出现在一个波段的高点出现后的回调过程中，每个交易日经常会出现尾盘杀跌或跳水。

一、大盘在一个波段的高点出现后的回调过程中，每个交易日经常会出现尾盘杀跌或跳水。

看图说话。

附图1提示、反应、遵循了客观事物运动的客观规律，不仅包括股市大盘和个股。

感兴趣的朋友，可以据此提示和附图1参悟。参悟透彻了，以后就会提前知道为什么会在那天止跌反弹。哈哈。悟通的朋友们，留言，告诉我。

附图1大盘日线系统一轮完整短线时间周期回调示意图

从附图2可以清楚看到，大盘分时系统一轮完整短线时间周期回调过程中，较多交易日尾盘都出现了杀跌。

因为机会是跌出来的，不杀跌，就没有涨的机会和空间，也没有能上涨的股票出现。

附图2大盘分时系统一轮完整短线时间周期回调示意图

二、个股在一个波段的高点出现后的回调过程中，每个交易日也存在经常出现尾盘杀跌或跳水的现象。

如附图3所示。

附图3个股在一个波段的高点出现后的回调过程中出现杀跌现象示意图

三、机构和个人投资者做T，也会强化大盘和个股回调过程中较多交易日的尾盘杀跌。

做T可以盈利，不断降低持仓成本。机构和一些个人投资者喜欢做T。即上一天尾盘买进，下一天早盘或上午冲高时卖出。因为做T卖出，相当于增加了当天的做空力量，所以往往会导致股市经常下午两点到两点半左右杀跌或跳水。

互动

愿您受益，遇见靠谱，随手一点，想到找到。点赞又帅又婧又发财！

欢迎关注@养生投资，分享探讨大盘趋势；一起精选长线潜力个股，只做上涨波段盈利。

风险提示：

本文原创，独立分析，所有观点、分析案例涉及个股不作为任何投资建议。

后记：

@养生投资是坚定的多头，头条号原创首发和一直坚信A股会有一轮持续30年的超级长期慢牛行情。大盘上涨方式、个股运行轨迹和盈利方式都在不断发展变化中。关注我，一起终身学习、与时俱进吧。

疫情至今，你在股市亏了多少，感受如何？

下图是今年至今的，去年第一季度的，去年年末第四季度的收益吧。

整体还行，并没有说表现的不好。

因为最黑暗的时刻已经过去了，在2015-2018年是一轮大级别的熊市下跌，而在2019年和2020年是一个震荡底部区域，并且出现了一个结构性的行情，板块有所轮动。

所以，抱着长线价值投资，并且遵循着有熊必有牛的规律去投资，并不会有所亏损。

最怕的就是，追涨杀跌，频繁的短线投机，炒作概念，那么才会导致重大的亏损，甚至在牛市来临之前，丢失了底部区域的筹码，亏光了本金。

记住，每一次大级别的熊市过后都会有大级别的牛市到来。

我基本在熊市底部区域都是持有，并不频繁操作！

见到个股有主升浪，逢高减仓，如果处于底部区域的箱体震荡，那就坚持持有！

投资不要想着一夜暴富，不要想着赚快钱，根据价值投资，以及牛熊周期的规律去做布局 and 卖出，你的操作会很简单的，但是收益会非常高。

记住以下五条建议：

第一就是别在熊市第一波接盘；

第二就是别在牛市第一波出货；

第三就是别在震荡市追涨杀跌。

第四就是不要买进了经不起时间考验的劣质资产；

第五就是不要过早卖出了经得起时间考验的优质资产。

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

之前股市狂跌的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于之前股市狂跌的原因、之前股市狂跌的信息别忘了在本站进行查找哦。